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Η ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ Ν. ΙΩΝΙΑΣ, μετά από συναντήσεις που πραγματοποίησε με όλα τα 
Διοικητικά Συμβούλια των Αθλητικών Σωματείων, όλων των αθλημάτων, που ξεπερνούν τους 
1.000 αθλητές και κάνουν χρήση του Δημοτικού Σταδίου της Ν. Ιωνίας, κατέγραψε το σύνολο 
των διαχρονικών προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι αθλητές, τους κινδύνους που 
διατρέχουν να υποστούν σοβαρούς τραυματισμούς εξαιτίας σοβαρών ελλείψεων, της άθλιας 
κατάστασης στην οποία βρίσκονται οι εγκαταστάσεις του σταδίου, αλλά και τις έντονες 
διαμαρτυρίες τους για την αποπνικτική δυσοσμία που αναδύεται από τα σκουπίδια, των 
οποίων η μετεγκατάσταση ξεχάστηκε μετά την αποτυχημένη προσπάθεια της Δημοτικής 
Αρχής να τα μεταφέρει μέσα στα σχολεία και τις κατοικίες της Αλσούπολης. Ταυτόχρονα, μας 
μεταφέρθηκε η αγωνιώδης προσπάθεια των διοικητικών συμβουλίων των σωματείων να 
εξασφαλίσουν χρήματα για τη λειτουργία τους, για να μπορούν οι αθλητές να παίρνουν μέρος 
στους αγώνες και γενικά να υλοποιούν τον προγραμματισμό τους, την εξασφάλιση μόνιμου 
γιατρού κ.ά. 
Η Δημοτική  Αρχή, παρά την υποχρέωση που έχει να χρηματοδοτεί με το 2% του ετήσιου 
προϋπολογισμού του Δήμου κάθε χρόνο όλους τους φορείς της πόλης, όχι μόνο κωφεύει και 
αδιαφορεί, αλλά δεν ικανοποιεί και κανένα από τα αιτήματά τους βάζοντας στην άκρη της 
πραγματικές ανάγκες των αθλουμένων, προκειμένου να είναι αρεστή στην κυβέρνηση, 
στηρίζοντας με αυτό τον τρόπο τις αντιλαϊκές της πολιτικές που σχετίζονται με τις επιλογές της 
για άγριες περικοπές σε όλους του τομείς, όπως Παιδεία, Υγεία, Αθλητισμό, Πολιτισμό, 
Δημόσιες Συγκοινωνίες κ.ά., με τα τραγικά αποτελέσματα αυτής της εγκληματικής πολιτικής 
που βίωσε και πρόσφατα ο λαός μας. 
Με αυτή την αντιλαϊκή πολιτική η Δημοτική Αρχή Θωμαΐδου και με προπέτασμα τη δικαιολογία 
ότι η κυβέρνηση δεν δίνει χρήματα συνεχίζει, όπως και οι προηγούμενες δημοτικές αρχές, την 
επιβολή συνδρομών στους αθλητές επιβαρύνοντας ακόμη περισσότερο τη λαϊκή οικογένεια, 
αναγκάζοντας με αυτόν τον τρόπο τα διοικητικά συμβούλια των αθλητικών σωματείων στην 
αναζήτηση πόρων, μέχρι και να βάζουν βαθιά το χέρι στη τσέπη οι ίδιοι. Σε αντιδιαστολή με 
την ανάγκη να λύνει προβλήματα, δεν παραλείπει να φωτογραφίζεται με υπουργούς της 
Κυβέρνησης προπαγανδίζοντας έτσι και προβάλλοντας το κυβερνητικό έργο. 



Επιβεβαίωση των αντιλαϊκών πολιτικών και συμφερόντων που υπηρετεί η Δημοτική 
Αρχή, αντίθετα προς τις λαϊκές ανάγκες, είναι και η καταψήφιση της πρότασης της 
Λαϊκής Συσπείρωσης στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου τη Δευτέρα 13-3-23. 
Συγκεκριμένα, μετά την αποτυχημένη προσπάθεια του προέδρου του δημοτικού συμβουλίου 
να μην θέσει ως ΑΠΟΦΑΣΗ του Δημοτικού Συμβουλίου την πρόταση της Λαϊκής 
Συσπείρωσης, αλλά ως ΨΗΦΙΣΜΑ, ώστε να μη δεσμευτεί η δημοτική αρχή για την 
υλοποίηση, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι της κ. ΘΩΜΑΪΔΟΥ ψήφισαν ως εξής: 
ΚΑΤΑ: κ.κ. ΧΑΤΖΗ, ΓΡΙΒΑ, ΣΑΚΑΛΛΟΓΛΟΥ. 
ΠΑΡΩΝ: κ.κ.ΚΟΥΛΟΥΡΗΣ, ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΙΔΗΣ ΚΑΡΒΟΥΝΙΑΡΗΣ, ΣΠΗΛΙΟΤΟΠΟΥΛΟΣ. 
Τελικά η πρόταση της Λαϊκής Συσπείρωσης στη συνεδρίαση της 13-3-23 που 
ψηφίστηκε κατά πλειοψηφία από το δημοτικό συμβούλιο και αποτελεί πλέον απόφαση 
την οποία η Δημοτική Αρχή υποχρεούται να υλοποιήσει είναι: 
Η δημοτική αρχή δεσμεύεται  να λάβει το αμέσως επόμενο διάστημα τα απαραίτητα μέτρα 
καθώς και το προβλεπόμενο χρονικό όριο περάτωσής τους: 

• Για την συντήρηση των υποδομών του δημοτικού σταδίου της Ν. Ιωνίας με χρηματοδότηση 
από τον κρατικό προϋπολογισμό. 

• Για να υλοποιηθούν έργα ανάπλασης του περιβάλλοντα χώρου του δημοτικού σταδίου της Ν. 
Ιωνίας, ώστε να δημιουργηθούν αθλητικές υποδομές, βοηθητικά στάδια, αποδυτήρια κ.α. με 
χρηματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό. 

• Για την άμεση απομάκρυνση της υπηρεσίας περιβάλλοντος του Δήμου Ν. Ιωνίας, των 
απορριμματοφόρων από το δημοτικό στάδιο της Ν. Ιωνίας και την εγκατάστασή τους σε 
κατάλληλο χώρο μακριά από σχολεία, γήπεδα και κατοικίες. 

• Για την πρόσληψη ιατρικού προσωπικού, με μόνιμη σχέση εργασίας, που θα βρίσκεται 
καθημερινά στο στάδιο και για την προμήθεια του αναγκαίου ιατρικού εξοπλισμού. 

• Για την επιχορήγηση των  Αθλητικών Συλλόγων από τον δημοτικό προϋπολογισμό, οι οποίοι 
δραστηριοποιούνται εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου μας, προκειμένου να καλύψουν 
δαπάνες που αφορούν κοινωνικές, αθλητικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις που συμβάλλουν 
στην πρόοδο και την αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των κατοίκων της περιοχή τους. 
Αυτή η απόφαση αποτελεί όπλο στα χέρια των διοικητικών συμβουλίων των αθλητικών 
σωματείων, των αθλητών και όλου του λαού της Ν. Ιωνίας ώστε επιτέλους να λυθούν τα 
προβλήματα υποδομών του δημοτικού σταδίου της πόλης μας και οι αθλητές να 
απολαμβάνουν την στήριξη που τους αξίζει. 
Θα συνεχίσουμε ακόμη πιο αποφασιστικά να είμαστε στο πλευρό των αθλητικών σωματείων 
για την διεκδίκηση δημόσιων αθλητικών υποδομών και για την κάλυψη των αναγκών τους, 
κάτι που τόσο πολύ ο λαός και η νεολαία της περιοχής μας έχει ανάγκη. 

 
          Ν. Ιωνία, 20/3/2023 


